

Юбилейный вечер

Вчера в помещении Красноярского театра имени А. С. Пушкина состоялось торжественное собрание общественности города, посвященное 150-летию со дня рождения великого русского драматурга Александра Николаевича Островского. Оно проводилось по инициативе краевого управления культуры, Красноярского отделения Всероссийского театрального общества и писательской организации края. С докладом о творчестве великого драматурга выступила кандидат филологических наук Р. А. Сонькина.

Был показан также спектакль краевого драматического театра по пьесе А. Н. Островского «Лес». Режиссер спектакля П. П. Подервянский, художник В. Алексеев.

В фойе театра открыта фотовыставка «А. Н. Островский на советской сцене».

Л. ДАВЫДОВА.

17 3 APR 1973

Красноярский рабочий
г. Красноярск